



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА, 31 МАЯ 2023 г.  
№61(11636)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



**2** НОЧЬ  
В МУЗЕЕ



**2** МУЗЕЮ ПАМЯТИ  
ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ  
ТУОЙ-ХАЙИ  
ИСПОЛНИЛСЯ ГОД



**7** ОКОНЧЕН  
ШКОЛЬНЫЙ  
РОМАН

В РАЙОНЕ

## Бизнес всегда социален

Глава Мирнинского района провел заседание координационного совета по инвестиционной деятельности и предпринимательству. Обращаясь к участникам заседания, Александр БА-СЫРОВ поздравил представителей бизнес-сообщества алмазного края с Днем российского предпринимательства.

«Представители малого и среднего бизнеса всегда оказывают существенную поддержку в проведении социальной политики в населенных пунктах района, являются спонсорами мероприятий», – сказал глава.

Он отметил, что многие наши предприниматели оказывают существенную поддержку нашим землякам, участвующим в специальной военной операции, чем заслужили особую благодарность и жителей, и органов власти.

«Благодаря вашей деятельности создаются новые рабочие места, – продолжил Александр Валинурович. – Ваша благотворительность – показатель того, каким должен быть цивилизованный бизнес».

Глава Мирнинского района пожелал предпринимателям новых успехов и поощрил наиболее активных бизнесменов. Василина БАБИЧЕНКО и Евгений БОРЗЕНКОВ, Николай ДЕМЧЕНКО и Петр МАРЧУК, Александр ПАВЛОВ и Олег РУКОВИЧ, Юлия СОЛОВЬЕВА и Эдуард ФЕДОРОВ отмечены благодарностью главы. А Радик ГАФАРОВУ и Дмитрию ДАВЫДОВУ вручены благодарственные письма.

Далее участники Совета обсудили формируемую повестку предстоящего в июне инвестиционного форума. Он пройдет в Мирном 19-20 июня. Предыдущий состоялся в 2019 году, и многие инвестиционные проекты, тогда озвученные, сегодня уже реализованы или находятся на финальной стадии строительства.

Говорили о торговых надбавках, тарифах, дорожной инфраструктуре и вариантах поддержки малого и среднего бизнеса.

*Пресс-служба МО «Мирнинский район»*

## Предстоит реконструкция Мирнинской ЦРБ

Глава Якутии Айсен НИКОЛАЕВ по итогам хозактива АЛРОСА дал поручение правительству региона подготовить к 1 сентября «дорожную карту» по реконструкции Мирнинской ЦРБ. Начало проведения масштабных ремонтных мероприятий в районной больнице запланировано на 2024 год.

«Мы будем и дальше заниматься развитием социальной сферы района. 1 сентября я очень надеюсь побывать в Мирном на открытии Дворца детства, а до этого мы утвердим план реконструкции центральной районной больницы. «Дорожная карта» будет создана, подписана, и в следующем году реконструкция будет уже проведена», – сказал Айсен Николаев.

В первую очередь в планах Мирнинской ЦРБ ремонт во взрослой поликлинике: входной группы, создание комфортных условий для пациентов, организация пространств с современным дизайном, а также зон ожидания и безбарьерной среды. В приоритете –

проведение работ в здании родильного отделения, в том числе работы по фасаду здания. Дальнейший ход мероприятий будет обозначен после утверждения «дорожной карты».

«Взрослая поликлиника давно капитально не ремонтировалась, это отделение больше других посещают наши пациенты и, очевидно, что в первую очередь необходимо провести ремонтные работы в помещениях взрослой поликлиники. Это повысит комфорт пребывания в нашей больнице, будет способствовать формированию навигации и созданию доступной среды», – прокомментировала Вера ТАРАСОВА, главный врач Мирнинской ЦРБ.

Как показывает опыт, обновленные медицинские учреждения обеспечивают приток новых специалистов, расширяется состав сотрудников больницы. Кроме того, жители населенных пунктов охотнее посещают модернизированные учреждения: они обращаются не только в состоянии обострения, но и в профилактических целях.

*Пресс-служба главы и правительства РС(Я)*



## Владимир Путин отметил результаты демографической политики в Якутии

29 мая состоялась встреча главы Якутии Айсена НИКОЛАЕВА и президента России Владимира ПУТИНА. Во время встречи Айсен Николаев доложил о демографических достижениях республики за последние годы. Президент похвалил республику за грамотную демографическую политику.

Айсен Николаев остановился на улучшении показателя продолжительности жизни – впервые этот показатель в Якутии превысил среднероссийский уровень. По итогам 2022 года показатель ожидаемой продолжительности жизни в республике вырос и составил 72,9 года, в среднем по России он равен 72,6 года.

«Я считаю, что это результат той политики, которую Вы проводите по поддержке Дальнего Востока. Мы сегодня занимаем седьмое место по стране по рождаемости, первое – на Дальнем Востоке. Самое главное, что у нас люди перестали уезжать. Когда я возглавил республику в мае 2018 года у нас жили порядка 960 тысяч человек. Сегодня нас уже 996 тысяч по началу этого года, и мы очень ожидаем, что в этом году, наверное, все-таки миллионного жителя достигнем. Это хороший показатель. У нас всегда была естественная, хорошая динамика по рождаемости. Вместе с тем у нас люди все-таки больше уезжали. Мы росли, но росли не так сильно: по две, по три тысячи. А вот в последние годы мы растем по 10 тысяч, по 12 тысяч. Конечно, ковид нас не-

множко притормозил, но мы все равно растем», – сказал Айсен Николаев.

Положительный эффект в существенном улучшении демографических показателей дали меры по разносторонней поддержке семей, материнства и детства. Эти меры постоянно обновляются. К примеру, в юбилейный для Якутии год, объявленный Годом матери, главой республики был учрежден капитал «Дети столетия». С этого года он продлен еще на пять лет. С учетом индексации в этом году размер выплаты составляет 105 тысяч рублей, а треть из этой суммы родители могут сразу же потратить на неотложные нужды семьи в связи с рождением ребенка.

«Надо сохранить, конечно, все эти инструменты поддержки, чтобы обеспечить дальнейший естественный прирост населения и увеличение численности постоянного населения. И тот, и другой показатели – это интегрированный показатель всей вашей работы в сфере экономики, конечно, и социальной политики», – резюмировал Владимир Путин.

*Пресс-служба главы и правительства РС(Я)*

КОРОТКО

## Неделя администрации района

**29 мая** – заседание межведомственной группы по профилактике детского и семейного неблагополучия; рабочее совещание районного Совета по подготовке к сессии.

**30 мая** – совещание по реализации инвестпрограммы Мирнинского района; заседание КДНиЗП; совещание по вопросу о проведении работ на межпоселенческом полигоне ТКО.

**1 июня** – заседания комиссии районного Совета депутатов по бюджету; административной комиссии; районного штаба по подготовке к осенне-зимнему периоду.

**3 июня** – районный конкурс «Семья года» (УТКЦ «Якутск»); национальный мордовский праздник Луганяса келуныя (городской парк).

**4 июня** – начало работы военно-патриотического лагеря «Честь имею» в п. Чернышевском.

**1-4 июня** – онлайн-соревнования по ультрамарафону «Бегущий район».

*Пресс-служба МО «Мирнинский район»*

## Неделя мэрии

**В понедельник, 29 мая**, в 14.15 – выездное совещание по безопасности дорожного движения с приглашением представителей ОГИБДД и АК «АЛРОСА».

**Во вторник, 30 мая**, в 10.00 – совещание с руководителями ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний, обслуживающих организаций и председателями ТСЖ. В 14.15 под председательством 1-го заместителя главы по ЖКХ, имущественным и земельным отношениям Николая Ноттосова – заседание комиссии по сносу самовольных построек.

**В среду, 31 мая**, в 14.15 – выездное совещание по благоустройству города и вопросам ЖКХ. В 16.00 в режиме видеоконференц-связи – внеочередная сессия горсовета. На повестке дня вопросы: об

утверждении Положения о комиссии по землепользованию и застройке города Мирного при главе администрации МО «Город Мирный» в новой редакции, о внесении изменений в решение городского Совета от 21.09.2006 № 10-4 «Об утверждении Положения о порядке согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, расположенных на территории МО «Город Мирный» и другие.

**В четверг, 1 июня**, с 14.00 до 20.00 в городском парке культуры и отдыха пройдут культурно-массовые мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей: ярмарка-продажа изделий ручной работы, различные мастер-классы, выставки, соревнования, акция по поиску хозяев бездомным животным из городского приюта, а также игровая программа с участием анимационной группы «K-art STUDIO» (г. Новосибирск) и детская дискотека.

С программой празднования можно ознакомиться на официальном сайте администрации города мирный-саха.рф.

**В пятницу, 2 июня**, в 11.30 состоится комиссионное обследование закрепленных за предприятиями и организациями территорий по санитарной очистке. В 16.30 в режиме онлайн с трансляцией на официальном канале «ВКонтакте» городской администрации по ссылке [https://vk.com/video-212277275\\_456239191](https://vk.com/video-212277275_456239191) пройдут публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения жителю города Мирного на условно разрешенный вид использования – «животноводство (1.7)» земельного участка площадью 2 204,0 кв. м, расположенного в ОНТ «Рудник», (площадка «Дружба», линия Сиреневая), в кадастровом квартале 14:37:000223. Приглашаем горожан к участию.

*Пресс-служба мэрии*